

揽全美华人新秀

★★★★★★★★★★

【多维新闻社电】全美中文学校协会总部消息/美国优秀华裔青年将首次组成代表团,于今年暑假期间访问中国。初步拟定

行程10天,将参观访问北京,西安和上海这几个具有典型意义的中国城市。活动内容包括赴中国著名大学、科研场所参观交流,多种富有文化教育意义的活动,欣赏中国优秀文化艺术,并且游览中国著名文化历史名胜。作为对这批优秀学子的嘉奖,访问期间的所有费用将全部由主办者承担。

据全美中文学校协会会长郑良根先生介绍,近年来美国华裔青少年在许多全国级别的大赛大奖中屡屡夺魁。比如,从高中毕业生中选拔的总统青年学者,每年一度总数为141人。其中2000年度华裔子弟占了10名左右,而2001年高达14名; Intel科学奖,每年全国大拼比,决出40名决赛者(Finalists),2001年度华裔子弟占了其中6名,2002年高达10名;其他类似的高级别大奖大赛,西屋科学奖,国际奥林匹克竞赛等,华裔子弟获奖人数都远远高出华裔人口的比例。这一现象,充分表明了华裔青少年的优秀素质,也已经引起教育界的关注,并且让华人社会兴奋不

中国海外交流协会特别邀请  
美国优秀华裔青年代表团  
将首次访问中国

★★★★★★★★★★

己。  
华人子弟在美国学业上的成功,也引起中国一些文化教育组织的关注。此次即由主办者中国海外交流协会特别邀请,全

美中文学校协会承办,精选美国优秀华裔青年代表团访问中国,以期促进美中文化教育交流。协办者还有美中文化教育交流协会和美中文化教育交流基金会等。

据了解,入选的代表将全是近年间获得美国全国级别大奖的优秀华裔子弟。出于人数和工作的需要,只限于2000年以来获得美国总统奖,西屋科学奖, Intel科学奖,和作为美国代表参加国际奥林匹克竞赛的优秀学生。“其实,全国级别的大奖还有一些,优秀的华裔青年还有更多。可是没有办法,人数有限,组织工作也做不过来,只好就这样划一条线。”组织工作总指挥郑良根不无遗憾地说。

就这样,这个团队的阵容已经非常壮观了。据了解,已经联系过的成员包括了两年共24名总统奖获得者,10多名Intel或西屋科学奖得主,和近20名参加过国际奥林匹克竞赛的“高手”。全是“菁英”。组织者说,可惜有一小部分还没有‘找’到。欢迎华人社团各界帮助联系,自荐和推荐人选。只要符合以上标准的,我们都邀请,即使名额不够,也要‘找全’了再筛选,这样才‘公平’。“我们的设想就是要‘揽全美华人新秀聚一代青年菁英’。”

说到该访问团的意义,组织者介绍说,华裔子弟之优秀著实令人欣喜。让他们去中国看看,更多了解中国的文化历史和发展现状,对他们的将来必定产生长远的积极影响。他们在美国学到的知识,和对教育的理解感受,也会对中国教育界有很好的参考和启发。同时,把这些优秀学子汇聚起来,强强联手,结成新的社交团体,必将促进他们今后的继续成长,甚至可能是终生受益无穷。因为将结识许多新老朋友,这个称为“相聚中国”的访问活动已经令许多受邀请的青年学子兴奋不已,在专门创建的email网络上讨论得热火朝天起来。其中,总统奖得主李佳枫和李可华还参与了组团工作。

需要推荐或自荐合格人选,或者了解有关情况,请浏览www.csaus.org; email 02a1@csaus.org 和 honorachinese@yahoogroups.com ■

协会联合众多会员学校推出  
大型“中国寻根之旅”总计划  
内容丰富美不胜收

(接上页)

没有任何商业提成,所以很有吸引力。

各个团队都按比例配备富有经验的教师随团管理,或者是富有热心和能力的华人社团领导人带队。或许还有人不太放心,我们欢迎成人和家长加入。” “不论你来自两岸三地,还是来自世界其他地方,或者生长在海外,作为炎黄子孙,我们都应该去中国看看祖先给我们留下的宝贵文化遗产,去领略中国的地大物博和美丽河山。”

今年的大型中国寻根之旅活动,由协会统筹许多骨干会员学校共同承担组织工作。协会理事周爱萍,李正玲,总部办公室主任邹玲,大华府希望中文学校张敏,副理事长吕律,和校长李珊英,新泽西华夏中文学校理事吴润霖,总校长王朝勃等人各各领衔担纲,形成强大阵容和完备工作网络。经数月筹划,各个团队已经全面准备就绪,日前开始接受报名。各项计划详情请浏览

聚一代青年菁英

★★★★★★★★★★